














 

VIDOVDAN - SZENT VID NAPJA  

A pravoszláv hívők nemrég ünnepelték a szerb nemzet egyik legrégebbi és legjelentősebb évfordulóját, 

Szent Vid napját, Vidovdant. A rigómezei csata 1389. június 28-án zajlott, amely valamennyi háborús 

áldozat emléknapjává vált a szerb köztudatban. A történelmi leírások szerint, a szerb erők vezette 

keresztény szövetségesek és az Oszmán Birodalom hadai csaptak össze. A csatavesztést követően Lázár, 

szerb fejedelem is elhunyt. Rigómező azóta az ellenállás, a szabadság, a hazaszeretet, a lovagiasság és a 

szerb kollektív öntudat jelképévé vált. A magyarországi szerbek is több évszázadon keresztül őrzik a 

magukkal hozott ünnepek szokásait. A tragikus történelmi esemény tiszteletére a görögkeleti szerb 

templomokban miséket tartanak. 

Ezen a szép nyári napon sokan összegyűltünk a paróhia udvarán, majd a templomban. Immár hagyomány, 

hogy a szülők gyermekeikkel, pedagógusok,  szerb nemzetiségű lakosok és képviselőik vannak jelen e 

különleges és színvonalas kulturális eseményen. A Magyarországi Szerb Szinház színészei és a 

nagybecskereki Szent Szerafim Szarovszki énekkar művészei június 28-29-én a "Vidovdani maraton" 

keretében  tiszteletüket teszik a magyarországi szerbek lakta településeken. Idén Lórév és 

Százhalombatta kiesett, így Ráckeve után már Szigetcsép következett. Előadásukban hallhattunk koszovói 

szerb népdalokat, balladákat és egyházi liturgikus énekeket. 

A Szigetcsépi Szerb Önkormányzat szívélyes köszöntő beszédét követően a vendégeket az egykori Szerb 

Iskolában fogadták a képviselők. A déli órákig tartó beszélgetések szokás szerint nagyon jó hangulatban 

teltek el, majd a hűsítő kivendégelés után a művészek lassan útra keltek Budapesten át Pomáz, Budakalász 

felé,  egészen Szentendréig, majd másnap Dél-Magyarország településeit is érintve. 

Jó utat és kitartást kívánunk a Művészeknek! Köszönjük vendégeinknek, hogy megtisztelték ünnepünket! 

 

/Márfiné Werling Angéla/ 



 

 



 

 




